

45,2 миллиона рублей направят на благоустройство комплекса «Беломорские петроглифы» в 2022 году

Всего на 2021 – 2022 годы на эти цели запланировано 57 млн рублей, 11,8 млн из которых уже освоено в 2021 году.

«Петроглифы Онежского озера и Белого моря» в 2021 году включены в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

В прошлом году у Беломорских петроглифов завершены работы по электроснаб-



жению и обустройству мостков и площадок. Также в 2021 году завершена разработка проектной документации на обустройство пешеходной дороги и реконструкцию входной зоны урочища Залавруга. В сентябре к памятнику археологии «Петроглифы Залавруги» введена в эксплуатацию подъездная дорога.

Предусмотрено строительство визитного центра музея «Беломорские петроглифы» – проектная документация по объекту в настоящее время проходит государственную экспертизу.

Ежегодно петроглифы Белого моря посещают около 20–30 тыс. туристов, но турпоток планируется увеличить в разы.

– Этот объект может стать флагманом карельского туризма, как Кижи, Рускеала и Валаам. Для этого есть все основания, – уверен вице-премьер по вопросам экономики Дмитрий Родионов.